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RAPiD Design以外で取り込んだCADモデルも編集が可能に

「モデル編集」ボタンにて、RAPiD Design以外で取り込まれた部品も編集が可能（※1）となりました。
※1ツリービューに表記されているパーツ名が、RAPiD Designにて取り扱いのある型番であれば編集が可能

①インポート

②モデル編集



新機能②

4

inCAD Library（※2）のCADモデルも編集に対応 

inCAD Libraryから入手したCADモデルも、モデル取り込み後にRAPiD Designにて編集が可能となりました。
※2 メカ設計に役立つ事例を多数掲載、事例ごとのCADモデルも完備

①インポート

②モデル編集



新機能③
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お問い合わせにAIチャットを追加

AIチャット機能を追加し、24時間の問い合わせが可能となりました。

①AIチャット起動



Ver.4.8.0アップデート方法のご案内



ご利用中のRAPiD Designのバージョンを確認
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ご利用中のRAPiD Designのバージョンによってアップデート方法が
異なりますので、以下画像を参考にバージョンをご確認ください。

MiSUMi RAPiD Design (V4.7.0) - iCAD

RAPiD Design検索画面

V4.5.0以上

P.11以降の説明を
ご覧いただきご対応を

お願いします。

ログインすると
左のお知らせが表示されますので、
指示に従いご対応をお願いします。

※端末の管理者権限は不要です

V4.2.4以下



最新版（Ver.4.8.0）インストール事前準備① ※V4.2.4以下ご利用の方向け
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プロキシ設定/パーツ付加情報名称カスタマイズなどをして
いる方は、インストール前にこちらの確認を行ってください。注意

【事前準備①】プロキシ設定の確認

＊特に設定をしていない方は、P.12へお進みください。

RAPiD Designトップページ

RAPiD Designトップページ右上の から設定ページを開きます。

プロキシサーバーをご使用の場合は、「システム設定」タブ内の
入力値をメモに書き留めてください。

システム設定タブ

＊パスワードが不明な場合は
貴社の情報担当者にご確認ください。



最新版（Ver.4.8.0）インストール事前準備② ※V4.2.4以下ご利用の方向け
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1.  RAPiD Designトップページ右上の から設定ページを開きます。

2.  パーツ付加情報名称カスタマイズなどの設定をしている場合は、「設定をエクスポート」 
で設定ファイルをエクスポートします。

3. Ver.4.8.0のインストール完了後、設定画面を再度開き「設定をインポート」から
     上記手順2.のファイルを取り込みます。

【事前準備②】パーツ付加情報名称カスタマイズなどの確認

インストール前に インストール後に



ファイル解凍後に    をクリックして、インストールを実施します。
完了後は、これまで同様にログインが可能です。

最新版（Ver.4.8.0）インストール手順 ※V4.2.4以下ご利用の方向け
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ご利用中のRAPiD Designをアンインストール

１：コントロールパネルを開き、プログラムのアンインストールを選択。
管理者権限が必要な場合があるのでご用意をお願いします。

２．MiSUMi RAPiD Design for iCADを選択し、
アンインストールを実施。

以下URLをコピーしウェブブラウザからアクセスして、最新インストーラーをダウンロードします（ZIPファイル）

最新インストーラーをダウンロード

１

2

最新版をインストールする前に、現在お使いのRAPiD Designをアンインストールします。

RAPiD Design ver4.8.0をインストール3

https://jp.misumi-ec.com/r/rd_setup_icad/

https://jp.misumi-ec.com/r/rd_setup_icad/
https://jp.misumi-ec.com/r/rd_setup_icad/
https://jp.misumi-ec.com/r/rd_setup_icad/


プロキシ、通信設定が必要な方へ ※V4.2.4以下ご利用の方向け
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https://*.misumi-ec.com
http://*.misumi-ec.com

プロキシサーバーをご使用の場合は、ログイン画面、またはRAPiD Designのトップページから
事前準備で書き留めたプロキシ設定をお願いいたします。

◆RAPiD Designトップページから システム設定タブ

【通信設定】 外部との通信に制限をかけている場合は、以下、2つのドメインにアクセスできるように設定してください。

◆ログイン画面から プロキシ設定画面
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